a4
o
=

® 0¥ O

o] 43]0] 22 4
wrotof Hto] 84

s+ A2 0] 80,82,86, 76 |t} th AlFoA H
Aol HA=71
929 ©® 944 @96@ ® 984

~&B

gl woto} I

80 + 82 + 86 + 76 + x

@ d42 xgoletn s

(B#)=
324 + x
=84
5
324 + x = 420

x=96(3)

=84
)




the o] BEWAES LAY x, y, 2 AL B, x, y, 2 O A BAE
HR2 7] b 29

X : 1 5¥ 100 7t#] 9] &4
Y : 1 5¥ 100 7421 9] 2 o] i
Z: 1 5¥ 150 7429 3 9] w52

O x=y=z @x=y<z ® x<y=z

@ x=y>z ® x<y<z

S5 \
X, Y, Z B5F H=Fo] /4= 50 7o

o, X, Y& E—,—QDPE_J AL =0 "ol 9long X, Y
o] mEWAE gt

StH, 7 =339 1AL Ty "oy glerg X, Y B}
BEEHAL AT




5709 W 4,5,x, 11,y 9] Bl 6o] 3 £4To] 82 1, 2 142 ]

e Totolel
=

| 2
[> e 58

~&B

5702] Hgko] Wio] 60|22 x +y=10°]t}.
(4-6)2+(5-6)" + (x—6)
5
" (11-6)* + (y - 6)
5
441+ (x-6)2+25+ (y-6)% =40
x?+y2—12(x+y) + 72430 =40
x? 4+ y% = 12(10) 4+ 72 + 30 = 40
oox2 +y% =58

=38




op 7T
g plion

<

()

s
moy
M e
Ny
,Ol —_—

-
Mo
rAO

~«
o
3 —_
A
_— _,AD
T
< M




5. 3719 HF g, b, c o Hto] 7, BAro] 8L wfj, =¥ 54, 5b, 5¢ & Hat-2
m, £ poltt, o] W, n —m 9] 27

® 115 @ 135 (@)165 @ 185 ® 200

m=5-7=235n=>5-8=200
Son—m=200-35 =165




18

32

10"

801%

oD

@)5,2 ® 5,4 @ 6,3 ® 6,4

@® 5,1

I1X44+3X2+5X1I8+T7TX6+9X%2
32

)=

joure]

I

(

5

(-4)2 x4+ (-2)?x2
32

32




7} o] A AFZFE ABCD ©] 9]%e]

19

ojn

ot

£ Fobw?

25 4 ujj, PC 9] o]

Fsiet.
2 =

©

= 5’ PD

2

24¢ 47

-
£
=920, PB

o] 7}
PA°

® Vi1

@) vio

@ 22 ® 3

@ V7




8. T& 1389 AABC oA /B=90° ¥ o, x o] 2+-&
D% JoHH? (AE 27H)

o6 @s 012 @i 618

172 = (23-x)2 +x2, 289 = 529—46x+2x%, x*-23x+120 =0
(x=15)(x=8) =0
Lx=1FE=x=8




9.  ohg 2™elA /A =90° ©|31, AHLBC &
uf, AH ©] Zo]& Fafolzt,

vV V¥
02
o

W

0]

B ~

BC = V162 + 122 = V256 + 144 = V400 = 20(cm)

AABC A 16x12x%:20xﬁx%

16x12 48

o AH = 20 3 (cm)




10. o5 1™ o] B =

90° 21
w), CD° - DE’ 9] gre2(d, &

47
21 A

A
/
5cm
'D
\
\
B E —>C
~12cm -
@ 100 @)120 ® 150 @ 150 ® 210
AC= V52 r122=13 0|22 CD -DE- = 132 - 72 = 120

A7+ ABC oA AE = 7em 9



11.

oS IFoA LA = 90° ¢l AABC ¢
Al & 2522 sh= Jte] yol&g 7+ X
Zt P, Q R &2 52 P = 127cm?, Q

Q = 4rem® & W, RO] 59| dol& + p ¢
stofet, w

=1 cm

>
> ®e: 8v2cm

~&B ~

P+ Q=R °|BEZ R = 127 + 47 = 16n(cm?)

—\ 2
B _
%n (;) — 167, BC® = 128

BC = 8V2(cm)




12. ohg 293} 22 ZAL2Ee ABCD oA ACLDH & o, x 2] Zol&
“-stef 2t

/,—180m\\
// \
T \
! 12cm
1
H )/
B C
1 2v1 41
®30\/_30m @3«/_3cm @3‘/_3cm
13@ 381\% o
@3613 cm ® 3 Cm

~&B

AC = V122 + 182 = /62 (4 + 9) = 6 V13(cm)
12x18 =6V13 x x

L 36V13
- 13

(cm)




13. ol7t 18V3em? Q1 A7) olg Fop?

@3\/6@11 @ 6V6cm ® 3V2cm
@ 6+v2cm ® 6v3cm

a®> =183, a® =72, a=6V2cm

V3
2

I
E

et o] = X2 % 6y2 = 3v6 (cm) oIt}




14. x, y7t o0& 29 Z2 o, 2 +y* = F

A 2.

> =

> HE 28

x:4=1:2 SLox=2
x:AH=1": ﬁ,ﬁ:Q\/g
AH:y=1:+2 Ly=26
X +y?=4+24=28




15. & A28 ABCD & 2ot}
H O] Zo]7 4cm ©]31, /ABC = 60°
o, Yol & Fotoiat.

A A ANA 48 120 BC o Wht= H2 H 2t ¥ AB ¢
AH=2:V3=4:x, x=2V3 0]t}
mrEkA] Yol 4x 2 «/§ 8V3 (em?) oJtt,




16. thg 293 2 & mAEl o] 70|17} dem A HKHAT} UL
ABED 9] Hol& slojzt.
As D
|
|
/
/
/
F G
> Heb: 84/3cm?
ABED = BD = BE = ED = V42 + 42 = 4v2(cm) ¢! B42
@ ol
. _ 3
gk A O] Aol7b 4v2 Q1 BAZARF Y Hol= 7(4\/5)2 =

8 V3(cm?)




17. oh& FArEA A OA 2] F3o] M o1 OA = 6em ¥ o, AMBC
o] ol Y

D 6+V2cm? @ 7V2cm? ® 8+2cm?
@®)9V2cm? ® 10V2cm?

~3em”

MB = MC = 3 V3(cm)

A M oA BC ol W& 4419 T H = sH
MH = 1/(3V3)2-32 = V27 -9 = VI8 = 3V2(cm)
(AMBC2] Ho]) = % X 6 X 3V2 = 9v2(cm?)




18. o5 JIH go] 22 9
12cm 1 AR olaL, dH o] KA

Zol7k B 12¢m 91 AHZHEo] 912 o, of
Azyme| 538 FohH?

® 72V2cm? @ 144V2cm? @288 V2 cm?
(@) %\Ecm:3 ® 1443 cm®

AfZHEe] ol (/122 - (6V2)” = 6 V2(cem)

= 288 V2( cm?)

W =

V=122x6V2x




oS IoA T AB 9] 4ol 6rem , OA = 9em ©|t}, o] A==
PES s ], YE O] Fo]=?

© 3v2em @ 4y2em ® 5v2cm
@)6 V2em ® 7V2cm

BEAI5-2] ol r = 3(cm) oltk. =
‘(HP’] ;1<j7HE§ q—-g—jq- 71O olm O]

— T
— o=

© AB 9] o], @99 =¥ ] Zo)7t 2nr = 6x o] B2 TR
m)

WS ol

0--9cm-~J

rcm

maba] PBol o] j = V92
6 vZ(cm) oI}

-32 = V81-9

V72




of do|7k17 1

225m

2371

ao

A

1l AOPH 7} 2j7-447)

5

r o2t

225
nx 152 = 2251

o gel)

=

+82 =172, 12

jt=1)

e

Ea




24

.

ul

AABC

o])

&

il
il
)

—

;,AE




22,

o2 192 A ABCD & d B7HH
Do 2EE Atk CD = 6cm, BC =
8cm,  H+ A E oA BC o W& #49]
Hrol o, t}S & 27 ke ALY

O AE = Zcm @ (DEF = /EFH
@FF =1 em @ BF = DE
® T:gcm

%

AA/ED oA A’E & x 2 oW meparets Ao wh2t

x%+62 = (8- x)? x:Zz:A'E:FC

_ 7 25 2
0 — R - — ol 37 = — = — —
+ED =8~ = 2(cm) |2, HF = CH-CF = ~
18 9

7 g

AEHF ©of|A m]etalats ZJ2]of w2t

— 9\2 225
EF? — 6 (_) _ 2
6%+ { 5 1

FF & o] 2.2 gpolct. mheba] BF = -2 (em) olck.

|~




23. o3 IHoA] ¥Ez] 59 dol7F8em 91 ¥ O A
o] EHE 6 5E5l= & 472 A, B, C, D, B
E, F 2 gttt o] of, AZEe] ABEF 9] HWol&
SHH?
73} >
C E
D
> = cm?
> Hh 48v3cem?
Atthe]&E ABEF 9] Yol&= g ¥ o] Zo]7t 8cm 9l 371 9] A4
74g0] Yol gt 2.
: 3x‘/T§x82=48«/§(cm2)




24. Zo]7} 14ecm 91 AB 99l AC = 6cm, BC = 8cm ¢l & C = FolA]

T Tl o] 474 DAC,ECE & 1318 ), DE ©| dol&
T-5?
E
D
@® V13(cm) (@)2 V13(cm) ® 3V13(cm)

@ 4+/13(cm) ® 5+13(cm)

B

D ollA EL ol W 449 &2 K =

XA

)
|
T

&

ol

()

(12>

H C B
ﬁ:§x6:3\/§(cm)
EI :£X8:4\/§(cm)

[\

AEDK °J|A4 DK = 7cm
EK =4V3-3v3 = v3(cm)

“DE= /71 (V3)? = V52 = 2 VI3(cm)




25. The 13} go] Al mAE] 9] do|7} zhzt A D
3cm, 4cm, Sem 9 AEHA NN HAHE B, A
oA Aelel TG 919 Ae A AR H | N | ftem
of o2 A Z Tolat. o

:/‘SCm" ’3?:%

(72)) = BH = /BF? + (FG + GH)”
= V218 =445




